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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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Чи потрапить Леонід
Кравчук до Національного
пантеону: що пропонують у
Раді
08:37 03.06.2026 Ср

У Раді прописали правила для Національного пантеону

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Україна Леонід Кравчук УПА

3 хв

ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

РОМАН КОТ

Фото: перший президент України Леонід Кравчук (facebook com)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

У Верховній Раді готують законопроєкт про Національний

пантеон. Список кандидатів уже є, але деякі імена викликають

дискусії через нещодавню смерть.

Про це йдеться у матеріалі РБК-Україна "З Бандерою, але без

Януковича. Яким буде Національний пантеон і як Україна

повертає героїв".

Читайте також: "Пам'ять жива, поки потрібна". Історик

пояснив, чи пам'ятає світ уроки Другої світової

Список із 40 прізвищ

Робоча група вже підготувала чернетку законопроєкту і

найближчим часом планує зареєструвати його у Верховній Раді,

повідомив журналістам видання голова комітету ВР з

гуманітарної та інформполітики Микита Потураєв.

За основу взяли португальську модель - Національний пантеон у

Лісабоні є місцем спочинку не лише політичних і військових

діячів, а й культурних символів нації: поетів, письменників,

митців. Португальське законодавство також чітко визначає

часові рамки і рівень суспільної підтримки, потрібні для надання

особі статусу національного героя.

В українському проєкті - близько 40 прізвищ.

"Якщо дуже стисло, це люди, які очолювали і створювали

українську державу в різні часи: Київська Русь, Гетьманщина,

Військо Запорізьке Низове. Безумовно, УНР і Гетьманат Павла

Скоропадського", - зазначає Потураєв.

Фільтр проти Януковича

Авторам документа довелося прописати складну систему

юридичних обмежень - щоб виключити проросійських діячів.

"Ясно, що стоять запобіжники, щоб там не опинилися такі люди,

як Віктор Янукович. Там не написано його прізвище, але

виписані зрозумілі обмеження. Не йдеться про те, щоб чіпати

останки людей, які вже мають гідні поховання. Ба більше, це

символічні місця, такі як могила Тараса Григоровича в Каневі

або Лесі Українки на Байковому цвинтарі", - додає Потураєв.

Стан поховань на Байковому цвинтарі нардеп при цьому назвав

вкрай неоднорідним.

Правило 20 років

До Пантеону можна буде переносити людей лише через 20 років

після смерті - щоб суспільство оцінило постать без зайвих

емоцій.

Проте є і простір для винятків. Зокрема, в робочій групі не

дійшли єдиної думки щодо першого президента України Леоніда

Кравчука та дисидента і народного депутата багатьох скликань

Левка Лук'яненка. Обидва відповідають критеріям для

включення до Пантеону, але померли зовсім нещодавно.

Безпековий чинник

За інформацією РБК-Україна, частина родичів історичних

постатей виступає за перепоховання вже після завершення

російсько-української війни - через побоювання щодо можливих

ударів по меморіалах.

Попри це, місце для Пантеону вже визначено. Офіційно

оголосити його має президент України Володимир Зеленський -

найближчим часом.

Як повідомляло РБК-Україна, у травні Україна розпочала

повернення останків одного з лідерів ОУН - полковника Андрія

Мельника та його дружини Софії. Їх перепоховали на

Національному військовому меморіальному кладовищі.

Тим часом наприкінці травня стало відомо про майбутнє

перепоховання засновника ОУН Євгена Коновальця. Україна

вже отримала дозвіл на перенесення його останків із

Роттердама.
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